

送配電工学[改訂版] 正誤表 13刷

2023-2-25

頁	箇所	誤	正
27	第2章 2.1.1節 下から4行目	$\rho[\Omega/(\text{m} \cdot \text{mm}^2)]$	$\rho[(\Omega/\text{m}) \cdot \text{mm}^2]$
57	図 2.25	$mV_S$	$m'V_S^2$
57	図 2.25	$n'V_S$	$n'V_S^2$
57	図 2.25	$-nV_r$	$-nV_r^2$
57	図 2.25	$-mV_r$	$-mV_r^2$
67	上から12行目 a.	電力 $P_B[\text{V}]$	電力 $P_B[\text{VA}]$
88	図 2.56 右端	追加	$\dot{E}_0$